## ОТЧЕТ

## ОТДЕЛА "ВДОВ, СИРОТ И ОДИНОКИХ" ЗА 2015 ГОД.

Ответственные отдела:

Петр Лысенко( 916)374-0703 Татьяна Сенина(916 )843-9068 E-mail:Tanya.Senin@gmail.com Lyubov.61@hotmail.com

"Чтущий же Его (Бога) благоволит нуждающимся. "Прит.14:31

Принципы служения нашего отдела состоит в том, чтобы видеть нужды и помогать преодолевать скорби и трудности вдов, сирот и одиноких. Поместные церкви призваны Господом помогать и заботиться о нуждах этих людей. Благодарность Господу, что в прошедшем 2015 году внимание и забота в поместных церквах заметно улучшилась, больше заботы и внимания, участия, как материальном, так и о духовном попечении вдов, сирот и одиноких.

Во второе воскресение марта в "День особого внимания и посещения вдов, сирот и одиноких" прошли тематические собрания на эту тему.

Вдохновляем членов церкви для посещения семей, где произошла потеря близкого человека и посещаем сами по возможности, со словами утешения и мира и как пережить эту боль. Ходатайствуем перед служителями за одиноких, кому нужна практическая помощь.

К нашей радости в некоторых церквах на одном из служений делают сбор для вдов, сирот и одиноких. В 1-й и 2-й Славянских церквах Сакраменто, а также церкви города Фрезно и Кастро Валей, два раза в год проводят праздничные общения для вдов, сирот и одиноких.

В течении многих лет ежемесячно, во вторую субботу месяца в 5 часов вечера, в церкви в Брайт проходят встречи, на которые приходят сестры из разных церквей нашего города. Важность этих встреч в наставлении и учении в уповании на Господа в трудные моменты жизни, в проблемах с детьми и укреплении веры в Божьи обетования. Чтобы пережить трудные времена без уныния и отчаяния.

Поощряем проводить такие служения в других церквах и некоторые церкви проводят праздничные служения для этой группы людей, с вручением подарков, праздничных столов, или материальной помощи и оказания внимания со стороны служителей церкви, и практика показывает, что на такие служения по церквам приходят больше вдов, сирот и одиноких, нежели проводить такое совместное служение в одной церкви.

Встречались с ответственными служителями церквей нашего объединения, делились практическими советами, для улучшения служения одиноким и вдовам.

Через братьев и сестер распространилась информация о нашем служении и нам пишут на электронную почту письма с просьбами о духовной и моральной поддержке с других городов и стран.

Общаемся по электронной почте и скайпу с одинокими с других городов и стран.

Двадцать восьмого февраля в Кастро Валей, совместно с женским и мамы в молитве отделами провели сестринскую конференцию на тему: "Имейте мир и святость", Татьяна Сенина говорила о мире с Богом, самим собой и людьми.

В церкви в Брайте 11 апреля провели пасхальную встречу для вдов, сирот и одиноких, для всех желающих из церквей нашего объединения.

В мае Татьяна учавствовала в радиопередаче на тему: " Матери и вдовы" Во время" Праздника семьи" в церкви Брайт провели общение для вдов, сирот и одиноких.

Совместно с женским отделом и отделом "Мамы в молитве " участвуем в проведении семинаров на ретрирах и в посещении церквей. Посетили церкви Лос Анжелеса совместно с женским комитетом и отделом мамы в молитве. Где поделились служением отделов нашего объединения. Петр А. Лысенко напоминал членам церкви о заботе и внимании о вдовах, сиротах и одиноких в их церквах.

Провели конфреренцию в церкви Монтабелло, (паспор В. Конопелкин), тема встречи: "Имейте мир и святость ". От отдела "Вдов, сирот и одиноких ", Татьяна Сенина провела тему: "О мире с Богом, в сердце, в семье и церкви ". Чтобы люди жили между собой в мире и святости, были отделенны от греха и негатива. Конференция прошла в атмосфере доброго рассположения и открытости со стороны поместных церквей, было много молитв, пения, свидетельств. Благодарили отделы нашего объединения за посещение, за вдохновение, укрепление в вере.

В августе во время женского ретрита: "Салон нетленной красоты ", Татьяна Сенина провела семинар на тему, "Дела ее веры ", имела много личных бесед с сестрами, укрепляя сестер в познании Божьих замыслов и как избежать ошибок в жизни, укрепляясь в Господе, отвечала на вопросы, помогала справиться со страхами одиночества. "Бог дал не духа страха, но силы, любви и целомудрия ". Страху нужно противостоять и заниматься полезным трудом для других людей. Искать общения с другими сестрами и исследовать писания в малых группах.

Принимали участие во встречах лидеров женского служения, на которых обсуждались планы совместного служения в церквах и делились опытом проведения общений.

Посещали вдов с детьми на дому. В июне провели встречу с молодыми вдовами с детьми.

Помогаем советом, молитвами и личным участием в мероприятиях, сестрам которые исцелились от своих ран и хотят помогать другим в малых группах в своих церквах.

Личные беседы после служения в церквах, по домам и по телефону, скайпу, молитвы с братьями и сестрами из разных церквей и городов- это постоянное наше служение.

Верим, что Господь даст силы, вдохновение и знание в дальнейшем продолжать проводить регулярные служения каждую вторую субботу месяца, вдохновлять других на это служение, помогать организовывать малые группы вдовам, сиротам и одиноким, проводить семинары по церквам, учавствовать в радио передачах и личных беседах.